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Datum och ort
	
Brev till sjukhuschef XX vid XX sjukhus alt. Region X:s primärvårdschef XX.
Kopia till hälso- och sjukvårdsnämndens ordförande XX.

Önskan om ett starkt partnerskap
Att få rätt stöd efter en diagnos kan vara avgörande för hur det fortsatta livet ska se ut. Riksförbundet HjärtLung är en patientorganisation som erbjuder kunskap, gemenskap och aktiviteter för en hälsosam livsstil. Hjärtat i vår verksamhet är den gemenskap och sociala stöd som våra föreningar erbjuder runt om i landet, genom sina träffar och aktiviteter.

Sjukhuset X/primärvården i X är viktig för oss. Ni är livsavgörande för våra medlemmar och vi vill underlätta ert arbete. Vi är övertygade om att kunniga patienter och närstående blir mer självständiga, upplever större trygghet i mötet med vården och sköter om sig bättre.

Vi kan vara ett stöd för vården i utbildningen av patienterna genom att till exempel erbjuda patientutbildningar, diagnosbroschyrer & checklistor och HLR.

Vi kan också medverka i hjärtskolor. Denna verksamhet minskade naturligen under pandemin, men har nu återupptagits och vi hoppas bjudas in och vara en del av denna.

Vi är också ett viktigt stöd för personer med hjärt-, kärl- och lungsjukdom i tillvaron utanför vården.
	
En förutsättning för att vi ska kunna göra armkrok med vården och välkomna personer med hjärt-, kärl och lungsjukdom till vår verksamhet är att vi har en nära samverkan med er. Därför ber vi om ett möte så att vi får presentera oss för varandra och finna former för ett ännu starkare partnerskap.
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