SAMMANFATTNING AV 
HJÄRTLUNGBOWLINGS KLUBB

Klubben startade år 2000 med Herbert Öqvist som lagledare. 
Vi tränade i Boden tills Älvsbyhallen startade 2002. 

Klubben har ett 60-tal aktiva spelare.
Åldern varierar, vi har herrar över 80 år, och dom yngsta är drygt 60 år.
Vi har ”terminer”, träning och matcher september – december /och januari – april.

Lagledare/ordförande i Hjärtlungbowlingen : Herbert Öqvist 2000-2007, Sven-Ove Lundberg 2007 – 2013, Maria Olsson 2013 – 2015 , Kjell Nilsson 2015 – 2018, Henry Larsson från höst 2018- Vi har också en egen kassör + revisor. Vi kallar oss nu för styrelse från januari 2019.
Intäkterna får vi av lotteriförsäljningen och en s.k. klubbavgift (se dom som fickpengar, så att vi kan spornsra lite på resor till klubbarna och de fester vi ordnar vår och höst.)

År 2012 startar Hemsidan, som ger oss bowlare information och sen kan man se resultaten från matcherna.

Vi spelar klubb-matcher med Kiruna, Malmberget, Kalix, Boden, Piteå, Luleå ,Skellefteå och Umeå . De kommer hit 1 gång per år och vi kommer till dom för en returmatch. En del klubbar är genom HjärtLung ,och en del är rena pensionärs klubbar.

Älvsbyns HjärtLungförening sponsrar en summa till Forum , så vi får några kronor billigare kostnad för träning de bowlingtimmarna vi spelar, och vi har för närvarande tider för träning måndag, tisdag, onsdag.
Det är en mycket bra motion och så får du chans att träffa likasinnade, både på träning och matcher .
Vi har dessutom PM Pensionärmästerskapet, som vi inom Norrbotten turas om att ha denna tävling på våren. Då samlas alla klubbar och tävlar mot varandra.
Vi anordnade pm:et 2010 0ch 2014 och vi är i tur år 2020.
Som avslutning på vårsäsongen arrangeras Riksmästerskapet , se nedan.
HjärtLungbowlingen är föreningarnas arrangemang
Bowlingen är inte riksförbundets arrangemang. Riksmästerskapet i Hjärt & Lungbowling är ett arrangemang som lever vidare tack vare engagerade medlemmar i lokalföreningarna. Högsta tävlingsledningen består av representanter från de tre senaste arrangörerna. 
Riksmästerskapet i Hjärt & Lungbowling startade i Hagfors 1997 och har därefter arrangerats i Visby 1998, Ljungby 1999, Trollhättan 2000, Hudiksvall 2001, Kiruna 2002, Växjö 2003, Piteå 2004, Örebro 2005, Trollhättan 2006, Nyköping 2007, Bollnäs 2008, Älvsbyn 2009, Karlskrona 2010, Karlstad 2011, Nyköping 2012, Köping 2013, Karlskrona 2014, Piteå 2015, Uddevalla 2016.

Vi har deltagit på de flesta RM från Hudiksvall och framåt. Vi har varit i final både individuellt och i lag på alla RM, och en del har kommit hem med en buckla.

Vi får hoppas och att spelarna hittar hit och börjar bowla i ett trivsamt gäng.


