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Bakgrund
För att hitta många och olika idéer på kort tid så brukar den här övningen vara ett snabbt sätt. Det här behövs till alla deltagare; små papper exempelvis post-it, notisar, pennor och en större yta att samlas runt. 

Övningen kan göras själv, med få personer eller i en ganska stor grupp. Den som leder övningen har förberett frågan som ska besvaras tillsammans. 

I grova drag innehåller övningen tre moment:
1. Framtagning av idéer, det som ni får upp på plats under en kort tid.
2. Sortering, det görs tillsammans.
3. Prioritering, det görs genom att rösta med markeringar.

Kom ihåg att den person som har en idé inte måste genomföra den. 😊
Så här fungerar det
1 Svara på frågan och skriv en lapp per idé
Frågan ni ska jobba kring presenteras av den som håller i övningen. Fråga denne om det är något som är oklart. 
Varje person funderar enskilt och skriver upp sina idéer på egna lappar. Skriv en idé per lapp. När tiden är ute så är det dags för nästa steg. Vänta in de andra tills de är klara. 
2 Presentera dina lappar för de andra, släng dubbletter och avsluta med att sätta upp dem ihop
Nu är det tid att presentera alla deltagarnas lappar. En person börjar läsa upp sina lappar och förklara vad som menas. Har du en lapp med samma idé som någon annan så kasta den. Inte för att den är oviktig utan för att dubbletter gör det svårare att sortera. 

När du har läst upp dina lappar så sätter du dem på den gemensamma arbetsytan som kan vara en whiteboard, vägg, fönster eller bord. Tanken är att alla ska kunna se de upplästa lapparna samtidigt som man läser upp nästa persons lappar. Om du har en lapp som nästan är likadan som en tidigare lapp så sätt dem bredvid varandra. 
3 Hitta strukturen tillsammans
Dags för alla att ställa sig runt lapparna som finns och titta på vilken struktur det finns i lapparna. Tid, målgrupp, ämne? Ordna lapparna så att de som hör ihop sitter ihop, skriv en rubrik ovanför. Här kan det bli en del omflyttande men fortsätt tills det känns bra.
4  Prioritera, vad tycker du är viktigast
Rösta på den eller de idéer som du tycker är viktigast. Det kan göras genom klistermärken eller helt enkelt att rita ett streck vid den idé som du helst vill ska hända. Den som leder övningen kommer att tala om hur många röster var och en har. Ni kommer snabbt att se vilka idéer som ni kommer att föreslå till styrelsen att genomföras. 

Ha så kul och stort tack för hjälpen!
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